
پرسپولیس یکی از سخت‌ترین بازی‌های خود را در یزد با پیروزی پشت‌سر 

گذاشت تا گامی بلند برای رسیدن به صدر جدول برداشته باشد. این در شرایطی 

بود که سپاهان نتوانست در زمین خود مقابل تیم بحران‌زده استقلال‌خوزستان 

به برتری دست یاید. آن هم در شرایطی که این تیم به خاطر شرایط بد مالی با 

اتوبوس سفری طولانی به اصفهان داشت و با همین شرایط هم به اهواز برگشت. 

در این بین تساوی پنجشنبه‌شب سپاهان انگیزه سرخپوشان را برای پیروزی مقابل 

چادرملو دوچندان کرد و اسماعیل کارتال قبل از بازی بار‌ها شاگردانش را برای 

تکرار قهرمانی و بهره بردن از فرصت به‌دست آمده در این مسیر تهییج کرد. 

پرسپولیس بعد از پشت‌سر گذاشتن 40 روز سخت همراه با بازی‌های فشرده 

و سنگین بود که چند روز فرصت برای استراحت پیدا کرد و این موضوع کمک 

زیادی کرد تا سرخپوشان در بازی اخیر خود قبراق و سرحال‌تر از قبل باشند. 

گردانش   توصیه جدی کارتال به شا
کارتال انگیزه زیادی دارد تا در اولین فصل حضورش در پرسپولیس بتواند این 

تیم را قهرمان کند و به طور قطع این موضوع برای اعتبارش در فوتبال ترکیه 

بسیار حائز اهمیت خواهد بود. در همین راستا او بعد از بازی با چادرملو 

در رختکن تیمش بسیار خوشحال به نظر می‌آمد و به تک‌تک شاگردانش 

بابت عملکرد خوبی که داشتند خسته نباشید گفت. او همچنین خطاب به 

حاضرین در رختکن تیمش گفت: »از عملکرد شما بیشتر از هر زمان دیگری 

رضایت دارم و می‌خواهم با همین روال 8 بازی باقی مانده‌مان را با پیروزی 

پشت‌سر بگذاریم. ما بدون توجه به نتایج رقبا کار خودمان را می‌کنیم و مسیر 

موفقیت‌آمیز خودمان را با 8 فینالی که پیش رو داریم، طی خواهیم کرد.« 

  توجه به جوانان هشدار به ناآماده‌ها
پرسپولیس برای بازی با چادرملو برای اولین‌بار در این فصل 6 بازیکن زیر 23 

سال خود را در لیست بازی قرار داده بود. امیررضا رفیعی، سهیل صحرایی، 

علیرضا عنایت‌زاده، یعقوب براجعه، علیرضا همایی‌فر و ابوالفضل بابایی نفرات 

جوان پرسپولیس در لیست این تیم در یزد بودند در شرایطی که کارتال وحید 

امیری، یاسین سلمانی و میلاد سرلک را از لیست خط‌ زده بود. در مورد امیری 

گفتنی است که او به خاطر مصدومیت شدید و طولانی که داشته کمی با ترس 

تمرین می‌کند و از این رو کارتال در نظر دارد کم‌کم به او بازی دهد. میلاد 

سرلک هم برخلاف آنچه به نظر می‌رسید مصدوم نیست و به خاطر مشکل 

گوارشی از لیست خط خورده؛ هرچند کارتال از عملکرد او در تمرینات چندان 

رضایت نداشته است. همین طور یاسین سلمانی که با وجود اعتماد کارتال 

در چند بازی به او، نتوانسته خواسته‌های این مربی را برآورده سازد و به خاطر 

همین هم از لیست بازی با چادرملو خط خورد. کارتال برای این اقدامش دلیل 

دیگری هم داشته است. اعتقاد او این است که در پست وینگر و هافبک میانی 

ترافیک شدیدی وجود دارد و نفرات خط خورده تیمش برای هر بازی در این 

پست‌ها باید باشند. با این تفاسیر خروجی‌های پرسپولیس در تابستان بیشتر 

در پست هافبک میانی و کناره‌ها خواهد بود. 

  رفتار حرفه‌ای امیری
 10 روزی است که در تمرینات گروهی سرخپوشان شرکت 

ً
وحید امیری تقریبا

دارد اما با این حال هنوز فرصت بازی را بعد از سپری کردن مصدومیت دوماهه 

از ناحیه زانو پیدا نکرده است. پرسپولیس با 24 بازیکن راهی یزد شد و کارتال به 

خاطر ترافیک زیاد در خط میانی مجبور شد قبل از بازی کاپیتان دوم تیمش را به 

روی سکو‌ها بفرستد. با این حال امیری بعد از بازی با شور و اشتیاق زیادی در 

رختکن تیمش حاضر شده و با در آغوش گرفتن بازیکنان خوشحالی‌اش را با 

آن‌ها تقسیم کرد. او حتی با بازیکنان جوان نیز صحبت کرده و توصیه‌های مهمی 

را به آن‌ها داشت. کارتال که در دربی هم یک‌سری از رفتار‌های امیری را دیده بود، 

تحت‌تأثیر شخصیت حرفه‌ای این بازیکن قرار گرفت. ناگفته نماند که کارتال 

 گفته بود که بازی‌های او را در ترابوزان اسپور دیده است و دوست 
ً
به امیری قبلا

دارد او را در بهترین شرایطش در تمرینات و بازی‌ها ببیند. اگر اتفاق خاصی 

رخ ندهد امیری در بازی روز جمعه پرسپولیس و ملوان به میدان خواهد رفت. 

  به حواشی توجه نکنید
برتری پرسپولیس در یزد و نزدیک شدن این تیم به صدر جدول بار دیگر 

هیجان لیگ را در بالای جدول به اوج 

خود رساند. طبق معمول با آغاز 

این هفته‌های رقابتی، اعتراض 

عی  مد ی  تیم‌ها

به داوری 

بازی‌های 

یگر  یکد

همراه با استوری‌ها و توئیت‌های کنایه‌آمیز آغاز شد. از این رو افشین 

پیروانی، کریم باقری و کاپیتان‌های تیم به دیگر بازیکنان توصیه کردند 

که به دنبال پرداختن به حواشی نباشند و کاری به کنایه‌ها و مصاحبه‌های 

کید آن‌ها این بود که همه  بازیکنان و عوامل تیم‌های دیگر نداشته باشند. تأ

باید تمرکزشان روی بازی‌های باقی مانده و تکرار قهرمانی باشد و از اتفاقات 

سال‌های قبل نیز درس بگیرند. 

  کارتال هیچ لیستی نداده است
در روز‌های اخیر شایعات زیادی در مورد لیست ورودی و خروجی اسماعیل 

کارتال برای پرسپولیس مطرح شده است. در این میان یکی از کانال‌ها مدعی 

شده بود که کارتال لیستی متشکل از 11 بازیکن برای تقویت تیمش را آماده 

کرده است که این خبر هم تأیید نشد. همان طور که چند روز پیش خبر 

دادیم، آنالیزور‌های پرسپولیس غیر از اینکه وظیفه دارند تیم‌های حریف را 

برای بازیکنان و کادرفنی آنالیز کنند، بازیکنان تأثیرگذار آن‌ها را نیز شناسایی 

و به کارتال معرفی می‌کنند. اتفاقی که به تازگی و پس از سبک‌تر شدن تقویم 

مسابقات آغاز شده و همچنان ادامه خواهد داشت. احتمال خیلی زیاد کارتال 

تا پایان سال نام بازیکنانی که برای تقویت تیمش می‌خواهد را به باشگاه 

پرسپولیس اعلام خواهد کرد تا برای جذب آن‌ها استارت بزنند. ناگفته نماند 

کارتال حداقل برای سه یا چهار پست به دنبال جذب بازیکنان خارجی خواهد 

بود و پیدا کردن گزینه مناسب برای پست‌های مدنظرش برعهده خودش و 

ایجنت‌های نزدیکش است. از این رو بازیکنان خارجی پرسپولیس در هفته‌های 

باقی‌مانده تا پایان فصل باید تلاش زیادی کنند تا برای فصل بعد هم همچنان در 

تیم کارتال باشند. هر چند بازیکنانی مثل الکسیس 

گندوز، سردار دورسون و اوستون ارونوف تحت 

قرارداد باشگاه پرسپولیس هستند اما گولسیانی 

و ایوب العملود قراردادشان برای فصل 

بعد به اتمام خواهد رسید.

خواسته کارتال از سرخپوشان: همین روند را در 8 بازی بعدی هم ادامه دهید

 خبری از لیست ورود و خروج نیست
ً
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

 بررسی لیست اولین رقیب تیم ملی کشورمان 
در فیفادی پیش رو

مراقب برزیلی‌های امارات باشید! 

تیم ملی فوتبال کشورمان در هفتمین دیدارش در چهارچوب مرحله 

سوم مقدماتی جام جهانی 2026 باید در تاریخ 30 اسفند با تیم 

امارات دیدار کند و اعلام لیست پسران زاید برای تقابل با شاگردان 

امیر قلعه‌نویی حاوی نکات جالبی مثل تعداد بالای بازیکنان با تابعیت 

امارات و دعوت یک ستاره شاغل در فوتبال اروپا بود. همچنین با رصد 

لیست شاگردان پائولو بنتو به نظر می‌رسد به‌هیچ‌وجه نباید تقابل تیم 

ایران که در رده هجدهم رتبه‌بندی فیفا قرار دارد با تیم شصت‌وسوم این 

 اگر کادرفنی تیم ملی راهکاری برای 
ً
رنکینگ را آسان پنداشت و قطعا

مشکلات دفاعی شاگردانشان نیندیشیده باشند، خط حمله برزیلی 

رقیب شب سختی را برای تیم تحت هدایت قلعه‌نویی خواهند ساخت. 

  ستاره‌ای از سطح چهارم فوتبال انگلیس! 
در سال‌های گذشته همواره تیم ملی امارات متشکل از ستارگان شاغل 

در لیگ فوتبال این کشور بوده اما در ماه‌های اخیر بنتو، سرمربی پرتغالی 

این کشور برای پوست‌اندازی و جوان‌گرایی به سراغ مکنزی هانت رفته 

که متولد لیورپول انگلیس است اما از دوران نونهالی تا نوجوانی 9 سال 

کادمی گو پرو دبی را داشته و به همین علت در ماه‌های اخیر  عضویت آ

موفق شده تابعیت امارات را بگیرد. هانت سابقه حضور در تیم‌های پایه 

اورتون را دارد و در دوران هدایت تیم بزرگسالان آبی‌های شهر لیورپول 

توسط ‌شان دایچ بار‌ها از روی نیمکت شاهد درخشش ستارگان نامدار 

تافی‌ها بوده است. هانت در حال حاضر پیراهن تیم فلینتوود تاون را 

بر تن دارد و در سطح چهارم فوتبال انگلیس روی 6 گل این باشگاه 

تأثیر گذاشته است. دفاع چپ و هافبک میانی 21 ساله نخستین 

دیدار ملی‌اش برای امارات را در رقابت برابر قطر در مرحله مقدماتی 

جام جهانی 2026 انجام داد و 6 دقیقه بعد از حضورش در مستطیل 

سبز ورزشگاه احمد بن علی زمینه گلزنی علی صالح را فراهم کرد. 

  دعوت 26 بازیکن از 8 تیم داخلی
در لیست بازیکنانی که به اردوی شاگردان بنتو برای تقابل با ایران 

و کره شمالی فراخوانده شده‌اند 8 باشگاه حاضر در لیگ ادنوک 

سهم دارند. از تیم الجزیره نفراتی مثل علی خصیف، زاید سلطان، 

عبدالله ادریس، عبدالله رمضان، برونو اولیویرا و محمد العطاس 

دعوت شدند تا این باشگاه با 6 بازیکن بیشترین ملی‌پوش را داشته 

باشد. 5 بازیکن تیم الشارجه یعنی خالد توحید، خالد الظنحانی، 

مارکوس میلونی، لوان پریرا و لوکاس کایو در روز‌های آینده زیر نظر 

بنتو تمرین خواهند کرد و سرمربی 55 ساله پرتغالی به حمد المقبالی، 

یحیی الغسانی، حارب عبدالله و سلطان عادل اعتماد کرده که در 

عضویت باشگاه شباب الاهلی هستند. همچنین او از هرکدام از 

تیم‌های الوصل، العین و الوحده به ترتیب 4،3 و 2 بازیکن دعوت 

کرده و خلیفه الحمادی و عصام فایز تنها فوتبالیست‌های باشگاه‌های 

النصر و عجمان در اردوی پسران زاید هستند. 

  10 بازیکن دو ملیتی
تیم امارات در دهه گذشته با حضور امثال علی مبخوت، احمد خلیل 

و برادران عبدالرحمان یکی از نسل‌های طلایی خود را داشت و با 

این بازیکنان موفق شد به‌عنوان سومی جام ملت‌های آسیا 2015 

و نیمه‌نهایی رقابت‌های 2019 برسد و در المپیک 2012 حضور 

یابد اما در سال‌های اخیر جایگزینان خوبی برای ستاره‌های رو به 

افول ساخته نشد تا امارات از یک تیم ترسناک تبدیل به تیمی شود که 

حتی کویت هم می‌تواند شکستش دهد. بنتو برای رساندن امارات 

به جام جهانی بعد از 36 سال ناچار شده در اردوی پیش رو از 10 

 اهل آمریکای جنوبی، اروپا یا آفریقا 
ً
بازیکن دعوت کند که اصالتا

هستند اما توانسته‌اند تابعیت امارات را بگیرند. 

در لیست اعلام شده توسط بنتو 8 بازیکن برزیلی و فوتبالیست‌هایی 

از ساحل عاج و انگلیس دیده می‌شوند. مارکوس میلونی، لوکاس 

کایو و لوان پریرا 3 بازیکن برزیلی‌الاصل باشگاه الشارجه هستند و 

نفراتی مثل فابیو لیما، جوناتاس سانتوس و کایو کانیدو نیز از باشگاه 

الوصل فراخوانده شده‌اند که زادگاهشان برزیل است. لوکاس پیمنتا 

و برونو اولیویرا دیگر برزیلی‌هایی هستند که در فصل جاری پیراهن 

باشگاه‌های الوحده و الجزیره را بر تن دارند. همچنین کوامی کویدو 

مدافع وسط باشگاه العین با اصالت ساحل عاجی در ماه‌های اخیر 

مدافع ثابت تیم ملی امارات است و مکنزی هانت انگلیسی جز نفراتی 

خواهد بود که در دیدار برابر ایران و کره شمالی به میدان خواهد رفت. 

  3 بازیکنی که باید بیشتر مراقب آن‌ها بود
با رصد اتفاقات مرحله مقدماتی جام جهانی 2026 در منطقه آسیا 

و بررسی لیست دعوت شده به اردو تیم ملی می‌توان به راحتی فهمید 

یکی از خطرناک‌ترین و زهردارترین مهره‌های تیم امارات کسی نیست 

به جز فابیو لیما که از سال 2015 پیراهن باشگاه الوصل را بر تن دارد 

و اکتبر 2020 نخستین دیدارش را برای امارات انجام داد و در همین 

فیفادی گذشته 4 گل به قطر زد. لیما در فصل جاری روی 10 گل 

الوصل در لیگ امارات تأثیرگذار بوده و گل‌هایش به الشرطه و الغرافه 

تأثیر غیرقابل انکاری در صعود تیم اماراتی به مرحله حذفی لیگ 

نخبگان داشت. کایو لوکاس 30 ساله قرار است در فیفادی پیش رو 

 می‌توان پیش‌بینی کرد 
ً
نخستین دیدار ملی‌اش را انجام دهد اما کاملا

او به پشتوانه سال‌ها درخشش در پیراهن العین و الشارجه می‌تواند 

هر خط دفاعی را در آسیا به دردسر بیندازد و هیچ شک و تردیدی در 

مورد کیفیت ستاره سائوپائولویی بعد از درخشش او مقابل استقلال 

در لیگ قهرمانان آسیا 2018 وجود ندارد. همچنین نباید کایو کانیدو 

را نیز دست‌کم گرفت که از سال 2020 پیراهن تیم ملی امارات را بر 

تن داشته و بار‌ها در رقابت‌های ملی و باشگاهی ثابت کرده مهاجم 

چهارچوب‌شناسی است. 

  باید در سید دوم باشیم
 بومی امارات در سالیان اخیر نسبت به نسل 

ً
بدون شک بازیکنان اصالتا

قبلی خود مهره‌های ناکارآمد و کم‌کیفیت‌تری هستند اما نقایص این 

نفرات با حضور ستارگانی از برزیل پر شده و تیم تحت هدایت بنتو یکی 

از خطرناک‌ترین تیم‌های گروه نخست مرحله مقدماتی جام جهانی در 

منطقه آسیاست و آن‌ها با پیروزی 5 بر صفر مقابل قطر زهر و قدرتشان را 

ثابت کردند. شاگردان قلعه‌نویی در فیفا دی گذشته توسط کره شمالی و 

قرقیزستان غافلگیر شدند و تعلل مقابل تیمی که گلزنان قهاری دارد تبعات 

بدی به دنبال دارد. تیم ملی ایران باید تا روز قرعه‌کشی بیست‌وسومین 

دوره جام جهانی کمترین لغزش و بیشترین برد را داشته باشد تا در سید 

دوم قرار بگیرد و در تورنمنت تمام حریفانش قدرتمند نباشند.

گزارش
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والیبال ایران در سالیان اخیر با وجود اینکه در سطح بزرگسالان با افت 

مواجه شده است، اما همچنان در رده‌های پایه عناوین درخشانی را در 

جهان و آسیا کسب کرده است که باعث شده تا این دلگرمی ایجاد شود 

ین‌های دنیا ببینیم. امیر  که دوباره می‌توانیم والیبال ایران را در میان بهتر

تقی‌پور یکی از مربیانی است که در کادرفنی تیم پیکان و در رده سنی 

یاد در  نوجوانان و جوانان حضور دارد و علاوه بر تربیت جوانان بسیار ز

سالیان اخیر همراه پیکان سه قهرمانی لیگ برتر نوجوانان را کسب کرده 

است. او در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در خصوص کیفیت لیگ‌های 

پایه، شرایط تیم ملی بزرگسالان، حضور ملی‌پوشان والیبال در کشور‌های 

خارجی و شرایط مربیان والیبال کشور صحبت کرده است که در ادامه 

از نظر می‌گذرانید. 

فکر می‌کنید پیاتزا می‌تواند همانند برخی مربیان خارجی گذشته تیم ملی 

در والیبال کشور تأثیرگذار باشد؟ 

 می‌تواند نوید روز‌های خوب را برای 
ً
حضور پیاتزا در والیبال کشورمان قطعا

تیم ملی داشته باشد. ما چند سال بود که از حضور یک مربی بزرگ در تیم 

ملی بی‌بهره بودیم و با انتخاب پیاتزا قرار است با یک تفکر جدید و نوین ادامه 

مسیر دهیم. از سمت دیگر بازیکنانی که داریم و نسلی که جایگزین نسل 

طلایی شده است، دنبال این هستند که خود را با یک سبک جدید به والیبال 

دنیا اثبات کنند. فکر می‌کنم انتخاب پیاتزا درست بود و ای‌کاش این انتخاب 

زودتر انجام شده بود. مربی گذشته تیم ملی انتخاب درستی نبود و امیدوارم 

با حضور پیاتزا و اضافه شدن مربیان خوب داخلی شاهد روز‌های خوش و 

جدیدی برای تیم ملی باشیم. 

به عنوان مربی که سال‌هاست در رده پایه فعالیت می‌کنید، فکر می‌کنید 

نسل جدید والیبال ایران می‌تواند همانند ستارگان گذشته تیم ملی 

دستاورد‌های خوبی داشته باشد؟ 

 سه سال است که والیبال نوجوانان و جوانان ایران در سطح آسیا و 
ً
تقریبا

بین‌المللی موفق به کسب عناوین متعددی شده است. تیم ملی جوانان ما 

قهرمان جهان و تیم ملی نوجوانان ما نایب قهرمان جهان شده است. تیم ملی 

 طلایی است. فقط مشکل 
ً
زیر 16 سال ما نیز قهرمان است. نسلی که واقعا

فاصله بین تیم‌های ملی نوجوانان و جوانان تا تیم ملی بزرگسالان است. 

موضوعی که متأسفانه مدیریت درستی در والیبال ایران درباره آن نمی‌شود 

و بازیکنان به درستی وارد عرصه بزرگسالان نمی‌شوند. تیم‌هایی مانند 

ایتالیا و لهستان در تورنمنت مختلف از بازیکنان جوانان خود استفاده 

می‌کنند. این موضوع در تیم ملی ما به ندرت انجام می‌شود. ما باید 

قید نتیجه را در برخی تورنمنت‌ها بزنیم و به جوانان اعتماد کنیم. 

 بسیاری از کشور‌ها نتیجه‌گرایی را برای المپیک می‌گذارند و 
ً
عموما

در مسابقات قهرمانی جهان و جام ملت‌ها از ترکیب‌های مختلفی استفاده و 

بازیکنان تیم جوانان خود را اضافه می‌کنند. با آقای مؤمنی‌مقدم، سرمربی 

تیم جوانان صحبت می‌کردم و ایشان می‌گفتند بازیکنان تیم ایتالیا در المپیک 

پاریس در دو سال گذشته عضو تیم جوانان این کشور بودند. ما از تیم جوانان 

هیچ بازیکنی را به تیم ملی دعوت نکردیم و فاصله زیاد است. باید این نفرات 

را به تیم ملی دعوت و در مسابقات آسیایی از بازیکنان جوان‌تر استفاده کنیم 

تا تجربه به مرور زمان برای بازیکنان ایجاد شود. 

یکنان ما در  یکی از انتقادات کارشناسان در سالیان اخیر به حضور باز

خارج کشور است. برخی اعتقاد دارند استعداد‌های والیبال کشورمان 

به لیگ‌هایی رفتند که نه‌تنها باعث پیشرفت آن‌ها نشده است، بلکه در 

روند فنی آن‌ها نیز تأثیر منفی گذاشته است. 

در یک دوره‌ای و در زمان اوج سعید معروف و امیر غفور این نفرات در 

تیم‌های خیلی خوبی حضور داشتند، اما در حال حاضر و به غیر از یکی دو 

بازیکنان اصلی تیم ملی، سایر لژیونر‌های ما انتخاب‌هایشان بر اساس مباحث 

مالی است. ما شاهد حضور بازیکنانی در کشور‌های حاشیه خلیج‌فارس و 

 بحث 
ً
کره‌جنوبی هستیم که سطح فنی والیبال‌شان از ما پایین‌تر است. قطعا

مباحث مالی در این انتخاب‌ها مؤثر است. از طرفی پوریا حسین‌خانزاده در لوبه 

ایتالیا بازی می‌کند که برای ما افتخار است. به نظر من برای میلاد عبادی‌پور 

حضور در لیگ روسیه کوچک است. او کاپیتان کشوری است که جز 10 تیم 

برتر دنیاست و این اتفاقات ما را از والیبال نوین دنیا عقب می‌اندازد. مشکل 

دیگر ما این است که مربیان معتبر ما که به کادر‌های بزرگسالان، جوانان و 

نوجوانان کمک می‌کنند همه در داخل کشور شاغل هستند. به نظر من این 

فاصله بین والیبال ایران با والیبال روز دنیا به خاطر سبک متفاوت تمرینی در 

دنیاست که ما از آن فاصله گرفتیم. 

برای حل این مشکل باید دوره‌های بازآموزی برای مربیان کشورمان 

برگزار شود؟ 

فدراسیون باید زمینه‌سازی کند و مربیان جوانمان را در بازی‌های مختلف به 

کشور‌های مختلف اعزام کنند تا علم جدیدی از والیبال دنیا را بازگردانند. در 

حال حاضر ما یکی دو مربی در خارج از کشور داریم که خوب کار می‌کنند. 

مهرگان در حاشیه خلیج‌فارس و سرمربی عراق است و ملکی نیز جزو 

آنالیزور‌های یک تیم آلمانی است. این موضوع همان‌طور که برای بازیکنان ما 

اتفاق می‌افتد برای مربیان جوان نیز باید بیفتد. حضور مربی‌ای مانند پیاتزا در 

کادرفنی تیم ملی می‌تواند به مربیان داخلی نیز کمک کند و فدراسیون می‌تواند 

در مقاطعی مربیان جوانمان با حضور در تمرینات تیم ملی از ایشان یاد بگیرند. 

فکر می‌کنید برای بازگشت به جایگاه گذشته والیبال ایران باید صبور باشیم 

یا از همین لیگ ملت‌های والیبال این شرایط مهیاست؟ 

در زمان ولاسکو یک پوست‌اندازی کاملی در تیم ملی انجام شد و آن تغییر 

نسلی که ولاسکو در والیبال ایران انجام داد به مرور زمان در دل مردم جا باز 

کرد و نتایج تیم ملی در آن بازه زمانی باعث شد مردم ایران خیلی پیگیر والیبال 

باشند و از پیروزی تیم ملی به خیابان بریزند که باعث افتخار بود. توقع مردمی 

 والیبال را تماشا می‌کنند یک مقدار بالا رفته است و توقع دارند ما 
ً
که صرفا

آمریکا، لهستان و ایتالیا را راحت ببریم. برای اینکه بخواهیم دوباره خوشحالی 

را در دل مردم ایجاد کنیم نیاز به پوست‌اندازی و تغییر نسل داریم که باید به 

مرور زمان فدراسیون و سرمربی تیم ملی این موضوع را اعلام کنند. فدراسیون 

باید بگوید که اهدافش موفقیت در المپیک آینده است و در این مسیر قرار 

نیست در هر تورنمنتی نتیجه بگیریم. امیدوارم این تغییرات به سمتی برود که 

دوباره والیبال ایران در جایگاه نخست آسیا و 5، 6 کشور برتر دنیا قرار گیرد. 

به عنوان مربی که در رده‌های پایه فعالیت می‌کنید، سطح لیگ‌های 

رده‌های سنی را چطور می‌بینید؟ 

کیفیت رقابت‌های لیگ برتر در رده سنی نوجوانان و جوانان همیشه بالاست 

و خروجی آن نیز قهرمانی آسیا در این رده‌های سنی است. تمام بازیکنان 

تیم ملی از دل مسابقات لیگ برتر خارج می‌شوند. تنها مشکل ما که خیلی 

 در سال یک بار 
ً
حائز اهمیت است، این است که مسابقات رده‌های پایه کلا

برگزار می‌شود و مدت برگزاری نیز 10 روز است. اگر ما می‌خواهیم پیشرفت 

بیشتری داشته باشیم، باید لیگ‌های برتر نوجوانان و جوانان ما نیز مانند رده 

بزرگسالان چند ماه و در شهر‌های مختلف باشد. فکر می‌کنم خیلی از 

باشگاه‌ها نیز با این موضوع موافقت کنند. با این اتفاق بازیکنان زیادی 

شکوفا خواهند شد که به تیم ملی کمک خواهند کرد. همین امسال 

ما بازیکنی را از یکی از روستا‌های سمنان با قد دو متر و چهار 

سانتیمتر انتخاب کردیم که با ما قهرمان ایران شد و سرمربی تیم 

 به تیم ملی 
ً
نوجوانان عنوان کرد که او را پسندیده است و احتمالا

دعوت خواهد شد. اگر مسابقات ما بیشتر باشد این فرصت وجود دارد 

بازیکنانی که از والیبال پایتخت دورند و ناشناخته به شمار ‌می‌روند نیز 

راحت‌تر خود را نشان دهند. 

مربی تیم والیبال جوانان پیکان در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«: باید قید نتیجه را در برخی تورنمنت‌ها بزنیم و به جوانان اعتماد کنیم

کاش پیاتزا زودتر انتخاب می‌شد
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